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Ανώνυμη χορηγία πιάνου στο Τσατσαρωνάκειο 
Πολύκεντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Το Τσατσαρωνάκειο Πολιτιστικό Πολύκεντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κισάμου και Σελίνου, στην απαρχή της νέας χρονιάς λειτουργίας των 
ποικίλων δομών και δραστηριοτήτων του, έχει την χαρά να δεχθεί ευγενή 
χορηγία ενός νέου Πιάνου, μάρκας YAMAHA, εκ των κορυφαίων στο είδος 
του.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος 
Δ.Σ. του Τσατσαρωνάκειου, δήλωσε:

«Ολόθυμες οι ευχαριστίες μας σε αγαπητό μας πρόσωπο, το οποίο επιθυμεί να 
παραμείνει ανώνυμο, δια την ευγενή χορηγία προς το Ωδείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας, ενός νέου Πιάνου, μάρκας YAMAHA, το οποίο θα 
αντικαταστήσει το υπάρχον του Ωδείου και θα συμβάλλει στην, ακόμα 
περισσότερη, ποιοτική αναβάθμιση του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως μας. 
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Ωδείο, πλήρως εξοπλισμένο, αναγνωρισμένο από πολλών ετών από το Κράτος, 
(ΦΕΚ 65/Β/1998), με Καλλιτεχνικό Διευθυντή και Καθηγητές, διορισμένους από 
Υπουργείο Πολιτισμού. Ωδείο, που λειτουργεί πλήθος Σχολών και Τμημάτων και 
συγκεκριμένα Σχολές: Βυζαντινής Μουσικής, Κλασικής Μουσικής με Τμήματα: 
Πιάνου, Κλασικής Κιθάρας και Κλασικού Βιολιού, Μοντέρνας Μουσικής με 
Τμήματα: Αρμόνιου, Ντράμς και Κιθάρας και Παραδοσιακής Μουσικής, με 
Τμήματα: Βιολιού, Μαντολίνου, Λαούτου και Μπουζούκι. Επιπλέον, Χορωδιακής 
Μουσικής με Χορωδιακά Τμήματα: Βυζαντινής, Παραδοσιακής, Έντεχνης και 
Παιδικής Χορωδίας. Επιπροσθέτως στο Τσατσαρωνάκειο Πολύκεντρο, το νέο 
σχολικό έτος, λειτουργούν: Τμήματα Εκμάθησης Εικαστικών Τεχνών: Σχολή 
Αγιογραφίας και Εργαστήρι Ψηφιδωτού. Εργαστήριο Πληροφορικής, πλήρως 
εξοπλισμένο και πιστοποιημένο. Ακαδημία Σκάκι, σε συνεργασία με τον Αθλητικό 
Όμιλο Κισάμου. Τμήματα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής για παιδιά από Α΄ έως ΣΤ΄ 
Δημοτικού, ως επίσης και Εργαστήριο Χειροτεχνίας με ενότητες: Κεραμικές 
κατασκευές, Χειροτεχνίες διάφορες, Decoupage. Σε όλες τις Σχολές και Τμήματα, 
τόσο του Ωδείου, όσο και όλων των δομών του Τσατσαρωνάκειου, διδάσκουν 
έμπειροι και καταξιωμένοι διδάσκαλοι/ διδάσκουσες. Εγκάρδια ευχαριστούμε τον 
εκλεκτό δωρητή δια την ευγενή χορηγία του Πιάνου, ως και την εταιρεία 
Κυρμπίζος & ΣΙΑ Ε.Ε., οικοδομικά υλικά, δια την ασφαλή μεταφορά του Πιάνου 
(μέσω γερανού στον 1ο όροφο). Ευχαριστούμε, επίσης, όλους τους 
εμπλεκομένους/εμπλεκόμενες στις δομές και δράσεις του Τσατσαρωνάκειου 
Πολύκεντρου της Ιεράς Μητροπόλεως μας, το οποίο σε εβδομαδιαία βάση, 
φιλοξενεί περισσότερους από 400 παιδιά, έφηβους και ενήλικες που 
δραστηριοποιούνται στο πλήθος των δραστηριοτήτων του, έχοντας καταστεί 
κυψέλη πολιτισμού και δημιουργίας στον τόπο και την ευρύτερη περιοχή. Όσοι 
επιθυμούν να ενημερωθούν σχετικά, μπορούν να επικοινωνήσουν με την 
γραμματεία του Πολύκεντρου, τηλ. 28220-24184, υπεύθυνος κ. Αριστοτέλης 
Ξανθουδάκης (ώρες 14.00μ.μ.-21.00μ.μ. e-mail: [email protected]».
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